
Prezentacija 
 
Ustanova u kojoj se mogu sastajati i informirati žene iz svih zemalja svijeta (TIO) je 
općekorisno interkulturalno društvo koje se zalaže za uravnoteženo sudjelovanje strankinja u 
njemačkom društvu.TIO polazi od toga da se integracija stranjkinja može ostvariti samo na taj 
način da se one zaposle. Aktualno je društvo smješteno u Kreuzbergu i Neuköllnu i sastoji se 
od dva savjetovališta i nekoliko ustanova za obrazovanje. 
 
U Kreuzbergu ustanova za savjetovnje ( TIO-Beratungsstelle) pruža opširno (psihološko) 
-socijalno i pravno savjetovanje, praktičnu pomoć i podršku. Savjetovanje se orijentira na 
pomoćna sredstva i  pristrano je samoodređnju žena. Težište djelatnosti je savjetovanje žena 
koje su doživjele nasilje. Suradnice ustanove pružaju pomoć u prebrođivanju krize i zalažu se 
za preventivni rad, prikazuju mogućnosti kako izbjeći nasilje, pomažu pri smještaju u 
pribježište ili u kuću žena, u osiguranju izdržavanja, dobiti dozvolu boravka i pri potrazi 
prebivališta. Osim toga ustanova nudi pomoć pri bračnim i obiteljskim poteškočama, pri 
pitanjima zakona za doseljenike i azilante, pri primanjima socijalne pomoći, pri diskriminaciji 
žena i pri diskriminaciji zbog narodnosti ili spolne naklonosti. Nadležnost suradnica se 
također posreduju na obavjesnim priredbama, različitim tečajevima i kroz sudjelovanje na 
mjestima javnih diskusija. 
 
Od 1994. TIO u Neuköllnu  nudi u okviru savjetovanja daljne izobrazbe 
(TIO-Weiterbildungsberatung)  podršku, savjetovanje i trening za strankinje koje se žele 
zaposliti, traže obrazovanje ili preškolovanje. 
 
Od 1990. društvo nudi također ustanovu za obrazovanje (TIO-Qualifizierungsprojekt).S 
financijskim sredstvima Gradske uprave za gospodarstvo, tehnologiju i žene i sredstvima 
europskog socijalnog fonda obrazuje se oko 30 učesnica osamnaest mjeseci ( u okviru punog 
radnog vremena) s ciljem da naknadno završe školu od 5. do 9. razreda (Hauptschulabschluss) 
i istu školu s dodatnim kvalifikacijama (Erweiterter Hauptschulabschluss). Istovremeno 
dobivaju elementarno stručno obrazovanje u smijeru: socijalna, birokratska  i uslužna 
djelatnost. Nakon ispita ustanova posreduje učesnice u redovne izobrazbe ili preškolavanje i 
podržuje ih dalje tokom tog vremena, po potrebi kroz dopunsku nastavu ili savjetovanjem pri 
različitim poteškočama. 
 
Od 2007. TIO provodi tečaje za orijentaciju buduće profesije (Berufsorientierungskurse). Ti 
tromjesečni tečaji su usmjereni strankinjama koje su u svojoj domovini stekle dobra 
obrazovanja i u Njemačkoj žele nastaviti rad u svojoj profesiji. 
 
Od 2004. do 2006. godine je Savezno ministarstvo obrazovanja financiralo modelni projekt 
 « Interkulturalno otvaranje državnih uprava» (Interkulturelle Öffnung der Berliner 
Verwaltung) za mlade strankinje srednjeg obrazovanja. (mittlerer Bildungsabschluss). Te 
učesnice su se u razdoblju od pet mjeseci pripremale za izobrazbu u državnim upravama i 
pratile tijekom izobrazbe. Za vrijeme tog projekta razvijen je koncept za daljnu izobrazbu 
instruktora. Oba sastavna dijela su služila interkulturalnom otvaranju Berlinske uprave. 
Projekt se nastavlja od 2006. godine. U roku od šest mjeseci učesnice se pripremaju za ispit 
koji ih osposobljava za izobrazbu u jednoj državnoj upravi i u slobodnom gospodarstvu, 
također s daljnom pratnjom tijekom izobrazbe. 
 
Od aprila 2008. TIO provodi još jedan tečaj za mlade strankinje: Girls Studio. Financira se 
od strane Berlinske Vlade i Europske Zajednice. Te učesnice nadoknađuju školsko 
obrazovanje (Erweiterter Haupschulabschluss) i dobivaju elementarno stručno obrazovanje na 



području fitnesa, kozmetike i zdrave ishrane.Taj projekt povezuje interes mladih djevojaka za 
svoj izgled sa savladavanjem školskog gradiva i nudi na taj način učesnicama koje nisu 
završile nikakvu školu da ju nadoknade i da bi tako imale mogućnost započeti redovnu 
izobrazbu.  
 
Paralelno uz sve te redovne ponude TIO je zadnjih godina sproveo još nekoliko daljnih tečaja 
koji su se obračali različitim učesnicama iz različitih profesija. To su bili među ostalima: 
 

- tečaj za daljnu izobrazbu na području birokracije proveden kao modelni projekt 
Saveznog Ministarsva za gospodarstvo i rad s nalogom agenture za rad Berlin-Süd 

- MAE-mjera za mlade strankinje u okviru programa Pofesije budućnost i obrazovanje s 
kooperacijom burze rada (Jobcenter) Berlin-Neukölln 

- Trening za prodavačice s nalogom agenture za rad Berlin-Süd 
- Tečaji za upravljanje kompjuterom za strankinje u okviru progama LOS 
- Servis za coaching i posredovanje na radno tržište u okviru LSK-Berlin 

 
 
Iskustvo u našim projektima za daljnu izobrazbu strankinja pokazuje da nam u svako vrijeme 
uspijeva razviti ponude po potrebi adresata i tržišta, te ponude koje su efektivne i imaju 
povoljne troškove. To dokazuju: vrijeme čekanja na mjesto, niski broj prekida, rezultati ispita 
(vanjskih) i visok broj daljneg posredovanja. 
 
Naše ponude kao daljni nosač izobrazbe su certificirane od ArtSeta (po SGB III). Pored toga 
smo dobili dvije nagrade za naš rad: Savezni Predsjednik Johannes Rau i Zaklada Helga-i-
Edzard-Reuter su nas odlikovali za naš uzoran integrativan rad i angažman. 
 
 
 
     
 
 


